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Προσοχή
Η βαθμολογία ESG είναι μία αξιολόγηση για τη συμμόρφωση της εταιρείας στα Περιβαλλοντικά, Κοινωνικά και
Διακυβερνητικά (ESG) κριτήρια, λαμβάνοντας υπόψη και τον κλάδο δραστηριότητας και τη γεωγραφική περιοχή.
Η κλίμακα της βαθμολογίας ESG είναι:

�. A – Υψηλό επίπεδο Βιωσιμότητας.
�. B – Υψηλό-Μέτριο επίπεδο Βιωσιμότητας.
�. C – Μέτριο επίπεδο Βιωσιμότητας.
�. D – Μέτριο-Χαμηλό επίπεδο Βιωσιμότητας.
�. E – Χαμηλό επίπεδο Βιωσιμότητας.

Η βαθμολογία ESG υπολογίζεται βάσει της αποκλειστικής μεθοδολογίας της CRIF S.p.A. ή/και των συνδεδεμένων,
θυγατρικών, υπό κοινό έλεγχο ή/και μητρικών εταιρειών της («Όμιλος CRIF»), χρησιμοποιώντας πληροφορίες που
παρέχονται από την Εταιρεία στην οποία αναφέρεται η βαθμολογία ESG μέσω της συμπλήρωσης ερωτηματολογίου υπό
την άμεση και αποκλειστική ευθύνη της Εταιρείας.
Οι πληροφορίες δεν υπόκεινται σε επαλήθευση από τον Όμιλο CRIF.
Η βαθμολογία ESG αναφέρεται στην ημερομηνία συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου και δεν υπόκεινται σε διαδικασία
παρακολούθησης. Η βαθμολογία ESG δεν αποτελεί πιστοποίηση ή συγκεκριμένη αξιολόγηση, αλλά έχει ως αποκλειστικό
στόχο τη γνωστοποίηση της σχετικής κλίμακας και επομένως παρέχεται για ενημερωτικούς σκοπούς.
Η βαθμολογία ESG παρέχεται ως έχει, και δεν εγγυάται την ακρίβεια, την πληρότητα και την αξιοπιστία των δεδομένων.
Η Όμιλος CRIF δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη ή υποχρέωση εάν κάποιος τρίτος χρησιμοποιήσει τη βαθμολογία ESG.
Συνεπώς, η Όμιλος CRIF δεν είναι σε καμία περίπτωση υπεύθυνη για τις αξιολογήσεις και τις αποφάσεις που
λαμβάνονται από την Εταιρεία ή κάποιον τρίτο με βάση τη βαθμολογία ESG.
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Δράσεις Βελτίωσης
Προτεινόμενες βελτιώσεις για τις Eπιδόσεις ESG

Δράσεις Βελτίωσης Σημαντικότητα

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ, ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εξετάστε την υιοθέτηση κατευθυντήριων γραμμών του ISO 45001 για
τη διαχείριση της επαγγελματικής ασφάλειας και υγείας.

 

Υιοθετήστε πολιτικές για τη διαχείριση των ανθρωπίνων
δικαιωμάτων και της παιδικής εργασίας συμπεριλαμβανομένης της
καταναγκαστικής ή υποχρεωτικής εργασίας.

 

Εντατικοποιείστε τις τακτικές συνεδριάσεις με τους εμπλεκόμενους
φορείς.

 

Διευρύνετε τα θέματα εκπαίδευσης και συμπεριλάβετε, για
παράδειγμα, την καταπολέμηση της διαφθοράς.

 

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΑ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Καθορίστε μια κατάλληλη στρατηγική προμηθειών, οργανώνοντας
την λειτουργία της με την προοπτική της βιωσιμότητας.

 

Εξετάστε δωρεές/χορηγίες/φιλανθρωπικές δραστηριότητες ή
οργανώστε πρωτοβουλίες προς όφελος της τοπικής κοινότητας όπου
δραστηριοποιείται η εταιρεία.

 

Εξετάστε τη συμμετοχή σε επαγγελματικές ενώσεις που ασχολούνται
επίσης με θέματα βιωσιμότητας (π.χ. μέσω δραστηριοτήτων ή
μαθήματων κατάρτισης).

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

Ενισχύστε τις διασφαλίσεις διακυβέρνησης.  

Προσδιορίστε έναν υπεύθυνο για τη διαδικασία καταγγελίας.  

Εξετάστε την πιθανότητα συμμετοχής σε Κοινωφελείς Οργανισμούς.  
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Εφαρμόστε δράσεις με στόχο την αναθεώρηση της στρατηγικής της
εταιρείας για την αξιοποίηση των ευκαιριών του μοντέλου βιώσιμης
ανάπτυξης.

 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΝΕΡΟΥ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Εφαρμόστε πρωτοβουλίες με στόχο τη μείωση των περιβαλλοντικών
επιπτώσεων.

 

Εξετάστε την εφαρμογή της χωριστής συλλογής αποβλήτων και για
άλλα υλικά.

 

Εφαρμόστε πρωτοβουλίες, μέτρα ή δράσεις για τον περιορισμό των
επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής.

 

Υπολογίστε τις εταιρικούς εκπομπές ατμοσφαιρικής ρύπανσης για να
κατανοήσετε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις και προσδιορίστε τις
κατάλληλες ενέργειες βελτίωσης.

 

ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Συντάξτε μια έκθεση με τα αποτελέσματα της εταιρείας σχετικά με
την περιβαλλοντική και κοινωνική βιωσιμότητα.

 

Υιοθετήστε το ISO 37001 για τη Διαχείριση της Καταπολέμησης της
Δωροδοκίας.

 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Υιοθετήστε το ISO 14001 για την Περιβαλλοντική Διαχείριση.  

Υιοθετήστε το ISO 50001 για τα Συστήματα Διαχείρισης Ενέργειας.  

Προσοχή
Οι «Δράσεις Βελτίωσης», που προτείνονται δεν εγγυώνται βελτίωση της ESG βαθμολογίας.
Βασίζονται στη δομή του ερωτηματολογίου ESG και της βαθμολογίας και προκύπτει με βάση τις απαντήσεις που έχουν
δοθεί στο ερωτηματολόγιο.
Η CRIF δεν φέρει καμία ευθύνη για την υλοποίηση των δράσεων βελτίωσης από την εταιρεία. Σε κάθε περίπτωση, δεν
ευθύνεται, είτε έναντι του υπεύθυνου της εταιρείας και των εκπροσώπων της είτε έναντι τρίτων (συμπεριλαμβανομένων
των Επικεφαλείς Εταιρειών), σχετικά το περιεχόμενο των Δράσεων Βελτίωσης, καθώς και για κάθε σχετική χρήση ή
απόφαση ληφθεί βάσει αυτών.
Οποιαδήποτε αξιολόγηση προκύψει από τη χρήση των δράσεων βελτίωσης από τους υπεύθυνους της εταιρείας, των
εκπροσώπων της και από τους τρίτους (συμπεριλαμβανομένων των επικεφαλείς εταιρειών) πραγματοποιείται
ανεξάρτητα και υπό την άμεση και αποκλειστική ευθύνη τους.
Οι Δράσεις Βελτίωσης και η μεθοδολογία αποτελούν αποκλειστική ιδιοκτησία της CRIF και/ή των δικαιούχων της.
Δεδομένου ότι οι Δράσεις Βελτίωσης βασίζονται σε σύνθετα στατιστικά μοντέλα, η CRIF δεν εγγυάται την έλλειψη
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σφαλμάτων, ανακριβειών ή ανωμαλιών όσον αφορά τις προτεινόμενες δράσεις.
Σχετικά με τις Δράσεις Βελτίωσης, ισχύουν οι Όροι και Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στην Πρωτοβουλία ESG.
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ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε.
081956057

Ερωτηματολόγιο ESG

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ

0  Η εταιρεία δήλωσε τις πληροφορίες που αναφέρονται στην αντιστοίχιση του προτύπου GRI για
την επόμενη περίοδο αναφοράς. Παρακαλείστε να αναφέρετε τις περιόδους στις οποίες
παρέχονται τα στοιχεία και οι πληροφορίες (π.χ. 01/04/2023 - 31/03/2024).

Ημερομηνία Αξία (ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ)

Αρχή περιόδου αναφοράς 23/10/2023

Τέλος περιόδου αναφοράς 23/10/2024

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

1  Έχετε αναθεωρήσει τη στρατηγική σας για να αξιοποιήσετε τις ευκαιρίες του νέου αναπτυξιακού
μοντέλου με επίκεντρο τη βιωσιμότητα; – GRI 2-22, 2-23 / ESRS2 GOV-1 / VSME ED N1, N5

2  Δημοσιεύετε τις επιδόσεις σας αναφορικά με την περιβαλλοντική και κοινωνική βιωσιμότητα σε
ειδική έκθεση; – GRI 1, 2-3, 2-4, 2-22 / ESRS2 BP-1, BP-2, IRO-2 / VSME ED B1

3  Έχετε Πολιτικές Απορρήτου και Ασφάλειας Δεδομένων; – GRI 418 / VSME ED N3

Ναι, έχουμε αλλάξει το επιχειρηματικό μας μοντέλο
Ναι, έχουμε ορίσει υπεύθυνο για θέματα βιωσιμότητας
Ναι, αλλάξαμε τον κατάλογο των προϊόντων μας
Ναι, έχουμε επενδύσει σε τεχνολογικές αναβαθμίσεις
Ναι, έχουμε αξιολογήσει τις κανονιστικές επιπτώσεις
Ναι, έχουμε εισάγει διαδικασία αξιολόγησης επιπτώσεων ESG

Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε
Όχι, η στρατηγική μας δεν έχει αλλάξει

Ναι, παρακαλώ ανεβάστε ένα έγγραφο
Ναι, αναφέρετε τον σύνδεσμο
Όχι

Ναι
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4  Αναφέρετε εάν έχετε αποκτήσει μία ή περισσότερες από τις ακόλουθες πιστοποιήσεις.

4.1  Συμμορφώνεστε με μία ή περισσότερες διεθνείς πρωτοβουλίες/πρωτόκολλα, πλαίσια και
πρότυπα;

7  Έχετε λάβει οποιαδήποτε πρόστιμο για δικαστικές αγωγές που προκύπτουν από παραβιάσεις
της περιβαλλοντικής νομοθεσίας, της νομοθεσίας περί διαφθοράς ή της νομοθεσίας για την
προστασία των καταναλωτών;

8  Υπάρχει κάποιο πρόσωπο στην εταιρεία σας που λαμβάνει αρνητικά στοιχεία σχετικά με
αδικήματα, παραβιάσεις νόμων ή εγκλήματα κατά τη διάρκεια της δραστηριότητάς της (π.χ.
Καταγγελία Δυσλειτουργιών - Whistleblowing); – GRI 2-26 / ESRS S1-3

9  Κατά την άσκηση της επιχειρηματικής σας δραστηριότητας, εκτός από το κέρδος, έχετε επίσης
έναν ή περισσότερους σκοπούς κοινής ωφέλειας (π.χ. Κοινωφελείς Οργανισμούς);

10  Υποδείξτε ποια από τα ακόλουθα μέτρα έχει εφαρμόσει η εταιρεία σας: – GRI 2-22, 2-23 / SDG

16 / ESRS2 MDR-P / VSME ED N3

Όχι

ISO 9001 (Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας)
ISO 37001 (Συστήματα Διαχείρισης για την Καταπολέμηση της Δωροδοκίας)
ISO 45001 (Υγεία και Ασφάλεια των Εργαζομένων στην εργασία) – GRI 403-1

ISO 14001 (Περιβαλλοντική Διαχείριση)
ISO 50001 (Συστήματα Διαχείρισης Ενέργειας)
Κανένα από τα παραπάνω
Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε

Global Compact

GRI

SBTi

Κανένα από τα παραπάνω
Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε

Ναι (αναφέρετε το ύψος των προστίμων) – VSME ED B12

Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Κώδικας δεοντολογίας
Κώδικας ηθικής και δεοντολογίας
Παρακολούθηση των όρων πληρωμών προς τους προμηθευτές
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10.1  Σε περίπτωση ύπαρξης κώδικα δεοντολογίας, έχετε πρόγραμμα για την κατάλληλη κατάρτιση
των εργαζομένων, των συμβούλων και των προμηθευτών;

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

1  Εάν υπάρχει στρατηγική/διαδικασία για τακτικές συνεδριάσεις με τους παρακάτω
εμπλεκόμενους φορείς. – VSME ED BP11, N4

1.1  Μετράτε την ικανοποίηση των εργαζομένων μέσω έρευνας;

2  Παρέχετε αξιολόγηση ESG των προμηθευτών σας; – GRI 204-1, 308, 414-1 / SDGs 5, 8, 16 / ESRS2

G1-2, S2-1 / VSME ED B11

3  Έχετε υιοθετήσει και δημοσιοποιήσει στον ιστότοπό σας μια πολιτική/διαδικασία σχετικά με τα
ακόλουθα θέματα;

https://www.diakakisimports.gr/

4  Αριθμός εργαζομένων (συμπεριλαμβανομένων των ασκούμενων και των μαθητευόμενων) ανά
φύλο και επαγγελματική κατηγορία (ΓΥΝΑΙΚΕΣ): – GRI 2-7-a, 405-1 / SDGs 5, 8, 10 / ESRS S1-6, S1-9 /
VSME ED B8, BP11

Κανένα από τα παραπάνω

Ναι
Όχι

Εργαζόμενοι – ESRS S1-1

Προμηθευτές – ESRS S2-1

Κοινότητες – ESRS S3-1

Καταναλωτές/Πελάτες – ESRS S4-1

Συνδικαλιστικές οργανώσεις
Δεν πραγματοποιούνται τακτικές συνεδριάσεις

Ναι
Όχι

Ναι, περιβαλλοντικές πιστοποιήσεις
Ναι, κοινωνικές πιστοποιήσεις (υγεία και ασφάλεια)
Ναι, γεωγραφική εγγύτητα
Όχι, δεν έγινε αξιολόγηση

Ισότητα, διαφορετικότητα και συμπερίληψη (καλύπτοντας τις διακρίσεις λόγω φύλου, φυλής,
θρησκείας, φύλου ή σεξουαλικού προσανατολισμού) – ESRS S1-9

Σεβασμός των ανθρωπίνων δικαιωμάτων (παιδική, αναγκαστική ή υποχρεωτική εργασία) –
ESRS S1-17

Δεν υπάρχουν πολιτικές ή διαδικασίες
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Εργαζόμενοι Αριθμός

Αριθμός Μελών Δ.Σ. 4

Αριθμός Διευθυντών 1

Αριθμός Υπαλλήλων Γραφείου 16

Αριθμός Εργατών 2

Αριθμός Ασκούμενων/Μαθητευόμενων

Αυτοαπασχολούμενοι

4.1  Αριθμός εργαζομένων (συμπεριλαμβανομένων των ασκούμενων και των μαθητευόμενων) ανά
φύλο και επαγγελματική κατηγορία (ΑΝΔΡΕΣ): – GRI 2-7-a, 405-1 / SDGs 5, 8, 10 / ESRS S1-6, S1-9 /
VSME ED B8, BP11

Εργαζόμενοι Αριθμός

Αριθμός Μελών Δ.Σ. 2

Αριθμός Διευθυντών 1

Αριθμός Υπαλλήλων Γραφείου 15

Αριθμός Εργατών 20

Αριθμός Ασκούμενων/Μαθητευόμενων

Αυτοαπασχολούμενοι

5  Αναφέρετε για την πλέον αντιπροσωπευτική επαγγελματική κατηγορία, τη διαφορά μεταξύ του
μέσου μισθού ανδρών και γυναικών (σε ποσοστό). – GRI 405-2 / SDGs 5, 8 / ESRS S1-16 / VSME ED

B10

0 %

5.1  Αναφέρετε την αναλογία μεταξύ του υψηλότερου μισθού σε σχέση με τον μέσο (median) μισθό
της εταιρείας σας. – GRI 405-2 / SDGs 5, 8 / ESRS S1-16 / VSME ED B10

0

6  Υποδείξτε το ποσοστό του συνόλου των εργαζομένων που ανήκουν σε προστατευόμενες
κατηγορίες ή/και μειονότητες που υποεκπροσωπούνται. – GRI 405-1 / SDGs 8, 10 / ESRS S1-6, S1-9,
S1-12 / VSME ED B8

ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Α.Ε.

ολοκληρώθηκε στις 24 Οκτωβρίου 2024

λήγει στις 24 Οκτωβρίου 2025

 

σελίδα 10/17



0 %

7  Προσδιορίστε το ποσοστό του συνολικού αριθμού των εργαζομένων ανάλογα με το είδος της
σύμβασης. – GRI 2-7-b / SDGs 8, 10 / ESRS S1-6, S1-9 / VSME ED B8

Εργαζόμενοι Ποσοστό

Μόνιμο προσωπικό 100 %

Ορισμένου χρόνου προσωπικό

Μερικής απασχόλησης προσωπικό

8  Προσδιορίστε τον αριθμό των εργατικών ατυχημάτων τα τελευταία 5 έτη. – GRI 403-9 / SDGs 3,
8 / ESRS S1-14 / VSME ED B9

8.1  Υποδείξτε το συνολικό αριθμό των ημερών εργασίας που χάθηκαν λόγω εργατικών
ατυχημάτων (που προκάλεσαν προσωρινή ανικανότητα) κατά την τελευταία οικονομική περίοδο
(π.χ. 1 Ιανουαρίου - 31 Δεκεμβρίου). – ESRS S1-14

0

8.2  Υποδείξτε το συνολικό αριθμό ωρών εργασίας κατά την τελευταία οικονομική περίοδο (π.χ. 1
Ιανουαρίου - 31 Δεκεμβρίου) από όλους τους εργαζομένους.
72.000

8.3  Υπήρξε εργατικό ατύχημα στην εταιρεία που οδήγησε σε θάνατο τα προηγούμενα 10 έτη; – GRI

403-9 / SDGs 3, 8 / ESRS S1-14 / VSME ED B9

9  Επιλέξτε τα κύρια θέματα που καλύφθηκαν από την εκπαίδευση που πραγματοποιήθηκε κατά
την τελευταία οικονομική περίοδο (π.χ. 1 Ιανουαρίου - 31 Δεκεμβρίου). – GRI 404-1 / SDGs 4, 5, 8,
10 / ESRS S1-13 / VSME ED B10

Από 0 έως 3

Από 4 έως 9

Άνω των 10

Ναι
Όχι

Βιώσιμη ανάπτυξη: νέο μοντέλο και Ατζέντα 2030 του ΟΗΕ, κύριοι περιβαλλοντικοί, κοινωνικοί
και οικονομικοί στόχοι
Βιώσιμος μετασχηματισμός: σε τι συνίσταται, ευκαιρίες και κίνδυνοι, τι σημαίνει για μια
εταιρεία
Νέα μοντέλα παραγωγής και κατανάλωσης (π.χ. πράσινη οικονομία και κυκλική οικονομία)
Ψηφιακή καινοτομία για βιώσιμο μετασχηματισμό
Κύρια περιβαλλοντικά ζητήματα (π.χ. καταπολέμηση της σπατάλης υλικών και φυσικών πόρων,
διαχείριση αποβλήτων, διαχείριση υδάτινων πόρων, ενεργειακή απόδοση κ.λπ.)
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10  Εταιρικές παροχές: – GRI 401-2 / SDGs 3, 5, 8 / ESRS S1-11, S1-14, S1-15 / VSME ED BP10

11  Έχετε πραγματοποιήσει/συμμετάσχει σε φιλανθρωπικά, σχολικά ή κοινοτικά προγράμματα τα
τελευταία χρόνια; – GRI 203-1 / SDGs 5, 9, 11 / ESRS S3-1, S3-2 / VSME ED B2

11.1  Έχετε προβεί σε χρηματικές δωρεές προς όφελος της τοπικής κοινότητας στην περιοχή όπου
δραστηριοποιείστε; – GRI 203-1 / SDGs 5, 9, 11 / VSME ED B2

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ

1  Υποδείξτε την ηλεκτρική ενέργεια που καταναλώθηκε (kWh) σε ιδιόκτητες και ενοικιαζόμενες
εγκαταστάσεις της εταιρείας κατά την τελευταία οικονομική περίοδο (π.χ. 1 Ιανουαρίου - 31
Δεκεμβρίου). – GRI 302-1 / SDGs 7, 8, 12, 13 / ESRS E1-5 / VSME ED B3

127.141 kWh

2  Αναφέρετε το ποσοστό της χρησιμοποιούμενης ενέργειας που προέρχεται από ορυκτά καύσιμα
(%). – GRI 302-1 / SDGs 7, 8, 12, 13 / ESRS E1-5 / VSME ED B3

0 %

3  Αναφέρετε τα τετραγωνικά μέτρα (σύνολο) των εγκαταστάσεων της εταιρείας σας (γραφεία,
εργοστάσια, βιοτεχνίες, αποθήκες, οικόπεδα κ.λπ.).
11.000 m²

Υγεία και ασφάλεια στην εργασία – GRI 403-5

Καταπολέµηση της διαφθοράς – GRI 205-2

Πολιτικές Απορρήτου (π.χ. GDPR, Νομοθεσία για την Προστασία Δεδομένων)
Κανένα από τα παραπάνω
Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε

Μπόνους παραγωγικότητας
Ασφαλιστήρια συμβόλαια αστικής ευθύνης αυτοκινήτου για εργαζομένους
Ευέλικτο ωράριο εργασίας/τηλεργασία
Συμφωνία με τοπικές επιχειρήσεις (διατακτικές καυσίμων/διατακτικές σούπερ μάρκετ/
εκπτώσεις)
Διευκολύνσεις για οικογένειες (νηπιαγωγείο/θερινή κατασκήνωση/υποτροφίες)
Κίνητρα για τους άνδρες να επιμερίζονται τα καθήκοντα της ανατροφής (π.χ. γονική άδεια)
Κανένα από τα παραπάνω
Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι
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4  Μετράτε τις εκπομπές ρύπων που σχετίζονται με την περιβαλλοντική ρύπανση; – GRI 305-1,
305-2, 305-3 / SDGs 13, 14, 15 / ESRS E1-6 / VSME ED B3

4.0.1  Θέλετε να υπολογίσετε τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου μέσω του εργαλείου που είναι
διαθέσιμο στο ερωτηματολόγιο αυτό;

5  Έχετε αναλάβει πρωτοβουλίες για τη μείωση των περιβαλλοντικών σας επιπτώσεων; – GRI 305-
5 / SDGs 13, 14, 15 / VSME ED BP3, BP4

6  Έχετε αναλάβει πρωτοβουλίες προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή; – SDG 13 / ESRS E1-1, E1-2

7  Υποδείξτε το σύνολο των αποβλήτων που παρήχθησαν κατά την τελευταία οικονομική περίοδο
(π.χ. 1 Ιανουαρίου - 31 Δεκεμβρίου). – GRI 306-2 / SDGs 3, 6, 12 / ESRS E5-5 / VSME ED B7

2 ton

7.1  Προωθείτε το διαχωρισμό των αποβλήτων/απορρίμματων στις εγκαταστάσεις σας; – GRI 306-2
/ SDGs 3, 6, 12 / ESRS E5-1

8  Προσφέρετε κίνητρα στους εργαζομένους που χρησιμοποιούν μέσα μαζικής μεταφοράς ή
φιλικά προς το περιβάλλον οχήματα για να μεταβούν στην εργασία τους;

9  Είστε ασφαλισμένοι έναντι ενός ή περισσότερων φυσικών κινδύνων; – VSME ED BP5

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι
Όχι, αλλά η εταιρεία δεσμεύεται να μειώσει τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις των
δραστηριοτήτων της μέσω μελλοντικών δράσεων

Ναι
Όχι
Όχι, αλλά η εταιρεία εξετάζει τον τρόπο αντιμετώπισης του ζητήματος με υπεύθυνο τρόπο

Ναι, χαρτί
Ναι, πλαστικό
Ναι, γυαλί
Ναι, ηλεκτρονικά εξαρτήματα/υλικά πληροφορικής
Ναι, άλλο (παρακαλώ διευκρινίστε)
Όχι

Ναι
Όχι
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Κανονισμός TAXONOMY ΕΕ 2020/852

TAXONOMY

1.1  Η δημοσιοποίηση µη χρηματοοικονομικών πληροφορίων της εταιρείας ακολουθεί τις
υποχρεωτικές απαιτήσεις του Κανονισμού ΤΑΧΟΝΟΜΥ;

1.1.1  Αν όχι, δημοσιοποιεί η εταιρεία οικειοθελώς πληροφορίες που σχετίζονται με τον Κανονισμό
ΤΑΧΟΝΟΜΥ;

Logistics (Εμπορεύματα)

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

5.1  Έχετε πιστοποιημένους εμπειρογνώμονες που εργάζονται στον τομέα της βιωσιμότητας;

5.2  Συμμετέχετε σε επαγγελματικές ενώσεις που ασχολούνται επίσης με θέματα βιωσιμότητας
(π.χ. μέσω ομιλιών ή μαθήματων κατάρτισης);

5.3  Όσον αφορά τις δραστηριότητές σας, χρησιμοποιείτε τυχόν συστήματα ή/και εφαρμογές για
την υποστήριξη της ιχνηλασιμότητας;

ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Ναι
Όχι

ΝΑΙ
ΟΧΙ

ΝΑΙ
ΟΧΙ

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι
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6.1  Διαθέτετε εσωτερική πολιτική για την ολοκληρωμένη διαχείριση του περιβάλλοντος, της υγείας
και της ασφάλειας;

6.1.1  Εάν ναι, συμμορφώνεστε με την πολιτική αυτή με συγκεκριμένους ποσοτικούς δείκτες;

6.2  Διαθέτετε ένα σωστά δομημένο σύστημα αξιολόγησης κινδύνων που ακολουθεί διεθνή
πλαίσια (π.χ. το πλαίσιο που προτείνεται από την Επιτροπή Επιχορήγησης Οργανισμών
Treadway);

6.3  Εφαρμόζετε πρόσθετες εσωτερικές διαδικασίες, πέραν των τυποποιημένων πρωτοκόλλων, για
να διασφαλίσετε την επαγγελματική υγεία και ασφάλεια των εργαζομένων σας;

6.4  Διαθέτετε ειδικές διαδικασίες υποστήριξης ή βοήθειας προκειμένου να εγγυηθείτε την
ασφάλεια των εργαζομένων σας που εκτίθενται σε εξωτερικούς κινδύνους (π.χ. επιθέσεις από
τρίτους);

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ

7.1  Χρησιμοποιείτε καινοτόμα, ενεργειακώς αποδοτικά μηχανήματα χαμηλών εκπομπών τα οποία,
για παράδειγμα, είναι πιστοποιημένα ως ενεργειακώς αποδοτικά ή τελευταίας γενιάς (αγορασμένα
την τελευταία 5ετία);

7.2  Χρησιμοποιείτε τεχνολογίες που επιτρέπουν την ανάλυση δεδομένων (π.χ. ανάλυση
δεδομένων κατανάλωσης ενέργειας) και διαγνωστικών ελέγχων (π.χ. παρακολούθηση των
λειτουργιών);

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι, καταγράφεται η κατανάλωση ενέργειας
Ναι, καταγράφουν τις παραγόμενες εκπομπές αερίων που συμβάλλουν στην κλιματική αλλαγή
Ναι, καταγράφουμε την κατανάλωση και την ανακύκλωση νερού
Κανένα από τα παραπάνω
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7.3  Επενδύετε σε έρευνα και ανάπτυξη με γνώμονα τη βιωσιμότητα;

7.4  Υλοποιήσατε πρωτοβουλίες για τη διαφοροποίηση του προσφερόμενου προϊόντος σας
προκειμένου να μειωθεί το επίπεδο ρύπανσης;

7.5  Φροντίζετε να εκτελείτε τις δραστηριότητές σας κατά τρόπο ώστε να εγγυάστε ότι διανύεται
πάντα η συντομότερη δυνατή απόσταση;

7.6  Παρέχετε online υπηρεσίες;

7.7  Χρησιμοποιείτε συσκευασία για τα προϊόντα σας;

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

8.1  Ξεκινήσατε ένα σύστημα αντιστάθμισης των εκπομπών CO₂ στο οποίο μπορούν να
συμμετέχουν οι χρήστες καταβάλλοντας πρόσθετο τέλος κατά την αγορά της υπηρεσίας;

8.2  Σχεδιάζετε να αυξήσετε την αποδοτικότητα των φορτίων των οχημάτων σας;

Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε

Ναι
Όχι

Ναι, έχουμε ενσωματώσει στις υπηρεσίες μας/στο στόλο μας ελαφρά οχήματα (π.χ. παραδόσεις
με ποδήλατο στα κέντρα των πόλεων)
Ναι, έχουμε εκσυγχρονίσει το στόλο των οχημάτων μας με ηλεκτρικά οχήματα και οχήματα
τελευταίας γενιάς
Κανένα από τα παραπάνω
Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι, οι συσκευασίες που χρησιμοποιούμε έχουν πιστοποιηθεί για τις χαμηλές περιβαλλοντικές
επιπτώσεις τους
Ναι, οι συσκευασίες που χρησιμοποιούμε προέρχονται από ανακυκλωμένα υλικά, είναι
ανθεκτικές και επομένως επαναχρησιμοποιήσιμες
Όχι, δεν χρησιμοποιούμε συσκευασίες
Άλλο, παρακαλώ διευκρινίστε

Ναι
Όχι

Ναι
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8.3  Έχετε συνάψει συμφωνίες για την προμήθεια ενέργειας που να εξασφαλίζουν μικρότερες
περιβαλλοντικές επιπτώσεις (π.χ. ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές);

8.4  Συμμορφώνεστε με τα διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα για τις δραστηριότητές σας;

8.5  Διαχωρίζετε τα απόβλητά σας;

8.6  Έχετε μεσοπρόθεσμο/μακροπρόθεσμο σχέδιο για τη μείωση κατανάλωσης ενέργειας;

Προσοχή

Τα πρότυπα GRI χρησιμοποιούνται από την CRIF με άδεια από την GRI. Ως δικαιοπάροχος των πνευματικών δικαιωμάτων των
προτύπων GRI, η GRI έχει επαληθεύσει την αυθεντική αναπαράσταση των προτύπων GRI στο Synesgy. Η επαλήθευση αυτή
περιορίστηκε στη διασφάλιση της ορθής χρήσης του περιεχομένου κατά τρόπο που να συμμορφώνεται με τα Πρότυπα GRI. Ως εκ
τούτου, η GRI δεν προβαίνει σε καμία έμμεση ή άμεση δήλωση ή δέσμευση σχετικά με την ορθότητα, τη συμμόρφωση, την
αξιοπιστία, την καταλληλότητα του σκοπού ή την ποιότητα του Synesgy ή οποιωνδήποτε προϊόντων που προκύπτουν από αυτό- ή
τη χρήση των προτύπων GRI από τον κάτοχο της άδειας- και αποποιείται ρητά κάθε έμμεση ή άμεση δήλωση ότι οποιαδήποτε
έκθεση που παράγεται με τη χρήση του Synesgy έχει εγκριθεί από την GRI.

Για την τελευταία έκδοση των GRI προτύπων, συμπεριλαμβανομένων των αναθεωρημένων Παγκόσμιων Προτύπων, των
προσαρμοσμένων Θεματικών Προτύπων, των Κλαδικών Προτύπων, των συστάσεων και των οδηγιών τους, καθώς και του λεξικού των
προτύπων GRI, επισκεφθείτε το GRI Resource center: https://www.globalreporting.org/how-to-use-the-gri-standards/resource-
center.

Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι

Ναι
Όχι
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